7 Mas

KiaaccHas padora




1. MateMaTnYeCKH TMKTAHT

@3anuiny 4Y1ucio, B KOTOPOM 3 AeCsaTKa IIEPBOro Kiacca u 4
JIECATKa BTOPOTO KJ1acca.

® YBeIMYb €ro Ha 3 COTHHU

@3anuviny Yrcjio, B KOTOPOM 85 JIECATKOB BTOPOTO Kjacca.

® YMmenbiuu ero B 1000 pas.

® CKOJIbKO KI' B 5 TOHHAaxX ?

® CKOIBKO CEKyH]I B 9 MUHyTax ?

® CKOJIbKO JeUMMETPOB B 34 M?

®Bo ckonpko pa3 12 000 6onpire 1007

®Ha ckonbko 500 menbie S5 0007

®Muoxurens 200, MmuoxkuTenb 300. Haau nmpousBencHue.

® YMmennmaemoe 300, pazHocTh 25. Hanau BeIMTaceMoe.

®CymmMma 450, cnaraemoe 22. Hanau ciaraeMoe.




2. 3anuuy paBeHCTBO: KaK HAUTH -

® [Lmomanes psaMoyrojibHUKa

® IlepuMeTp nmpsAMOYTONbHUKA
® PaccrosiHue

® Bpewms

® CKOpOCTH

® Hargure S npsiMOyroyibHHKA CO CTOpOHAMHU 4 ¢M
1 6 cMm.

® Kakoe paccrosiHH€E mpoexan aBTo0yc 3a 3 yaca
IYTH, €CJIM €XaJl CO CKOPOCThIO 80 KM/Y.

® Hangure npousBenenue uncen 7307 u 18,
5246 u 14




B MacTepckon CIIMJIM OAMHAKOBBIE ILJIAIUA M3 IBYX
KYCKOB TKaHU. B 0JTHOM KycCke ObLJ10 HA 4 MeTpa TKAHU
0oJiblIIE, M U3 HEro CHIMJIM Ha 2 1mJjiamia 0oJiblie.
CKo0JIbKO TKaHU pacxoaoBajau Ha 1 niamr?

Ha 6 miamen?

2 Tuiaia
1)4:2 =2 (M) TKaHH PacxoI0BaJId HA OAVH ILIAII]

2) 2+ 6=12 (M) TKaHH PacxoI0BAIX HA 6 IUIAICH

3agaun HA HAXO0KACHHE HEU3BECTHOIO 110
JIBYM Pa3HOCTAM
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B mMacTepCckoM CIIMIM OJIMHAKOBBIE IIAIIU U3 JBYX KYCKOB
TKaHU JJIMHON 6 MmeTpoB u 10 meTpoB. M3 Oonbiero Kkycka
CIIMIY Ha 2 miamia 0oblie. CKOJbKO MIAIIEH CIININ U3

KaXJ10I0 KycKa’

Pacxom Ha | KonnuecTBo mamieit | OOmuii pacxo
1 Turarm TKAHU!
I k. ? ? 6 M
O/JMH.
I1 k. ? ?, Ha 2 11ama 10 ™
OoJIbIIIe

1) 10 -6 =Ha 4 (M ) 00JIbIIIe TKAHU BO BTOPOM KYCKe.

2)4:2=2 (M) TKAHU PACXOAYIOT HA OJAMH ILJIALI
3)6:2=3 (ama) combIOT U3 MEePBOIr0 KYCKa TKAHU
4) 10 : 2 =5 (u1anien) COMIBIOT U3 BTOPOI0 KYCKa TKAHU




" B nepBblii JeHb TYPHCTHI IPOILLIH 54 KM, BO BTOPOii 36 KM.
B niepBbIil JeHb OHU OBLIM B ITyTH HA 2 4 OOJBIIIE, YEM BO
BTOpOM. CKOJIBKO YaCOB TYPUCThI ObUIM B ITYTH KaXKIbIH
II€Hb, €CJIA OHU 1IN C OAUHAKOBOM CKOPOCTHIO?

\Y t S
- ? KM/4 ?,Ha2 49> 54 xm
OJIUH.
Ha ? KM/4 74 36 kM

1) 54 —36 = 18 (kM) — OpoILILIX TYPUCTHI 3a 2 4daca.

2) 18:2 =9 (kM/4) — CKOPOCTh TYPUCTOB
3) 36 :9 =4 (4) — ObLIM B ITyTH BO BTOPOH JACHB

4) 54 :9 =6 (4) — ObLIM B IyTH B MICPBbIN ICHb




Pacckaxu:

® Kakwue 3a1au HayYHJIMCh PEeIaTh?
® YT0 110Ka3aja0Ch HEIMOHATHBIM ?

® Kak olieHuBaeTe CBOIO JIEITEILHOCTD Ha
ypOKE?
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JlomaliHee 3agaHue:
KapTO4yKa




